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Visita  

Ata da 20ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada 

em dez de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas. Às dezoito horas do dia 

dez de agosto do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro 

Leopoldo, Presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, Vice-Presidida pelo 

Vereador Alex Fabiano Moreira, tendo como Secretário Geral o Vereador Marcus 

Antônio Pereira Marinho e como Secretário Eldir José Batista (Baixinho da 

Garagem). Realizada a primeira chamada estavam presentes os Vereadores Antônio 

Carlos Magalhães, Flávio Alves Fonseca (Keró do Salão), Frederico Henrique Cota 

Alves (Fred Piau), Geraldo da Cruz Alves Andrade (Louro). Justificada a ausência do 

Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Compareceu no decorrer da reunião o Vereador 

Pastor José Maria Soares Santos. Expediente: O Senhor Presidente colocou em 

discussão e votação a ata da 19ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade dos presentes, ou seja, 07 (sete) votos. O Senhor Secretário procedeu à 

leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à 

Mesa. Palavra Livre: O Vereador Antônio Carlos Magalhães agradeceu a Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Públicos pela realização de limpeza na Rua Raimunda 

Delfina Ribeiro. Na oportunidade, reclamou que a parte de baixo dessa via está do 

mesmo jeito. Parabenizou o Secretário Municipal de Saúde – Fabrício Henrique Santos 

Simões – e o Prefeito Cristiano Elias dos Reis Costa pelo projeto “Farmácia no Seu 

Bairro”, que está sendo um ganho para a comunidade. E relatou que havia apresentado 

indicação sobre o assunto. Comentou que no Bairro Teothônio Batista de Freitas várias 

avenidas receberam lâmpadas de LED. E parabenizou o ex-Secretário Municipal de 

Segurança Pública Coronel Alberto Luiz Alves e o atual, Sargento Aziz José Ferreira, 

pela implantação do sistema de câmeras de monitoramento “Olho Vivo”. O Vereador 

Marcus Antônio Pereira Marinho agradeceu o Deputado Estadual Douglas Melo pela 

disponibilização de duas emendas para a aquisição de ambulância e equipamentos 

destinados a sala de emergência do Pronto Atendimento - P.A. Central. Parabenizou o 

Senhor Prefeito pelas trocas das lâmpadas por LED, ressaltando não ter sido necessária a 

contratação de estudo luminotécnico, que custaria mais de um milhão de reais. 

Perguntou se as lâmpadas retiradas poderiam ser usadas em extensão de rede na zona 

rural. O Vereador Frederico Henrique Cota Alves mostrou fotografias e um vídeo do 

campo do Centro Poliesportivo de Pedro Leopoldo – CEPPEL – para noticiar que o 

Deputado Federal Fred Costa destinou recursos para a reforma dos vestiários do local. E 

agradeceu a todos os envolvidos na obtenção dessa verba. Parabenizou o prefeito e o ex-

Secretário Municipal de Segurança Pública pela implantação do “Olho Vivo” e teceu 

elogios ao projeto “Farmácia no Seu Bairro”. Então, anunciou a abertura das inscrições 

para o Castramóvel 2020. Após, mencionou a comemoração do 49 anos de fundação da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Pedro Leopoldo. Informou 

que o Senhor Prefeito vai a Brasília para verificar demandas da cidade, sendo uma delas 

junto a FUNASA, para verificar a situação do Bairro Quinta das Palmeiras, que espera a 

chegada da água. Comentou sobre a representação de sua autoria para os Correios, a qual 

será apresentada na presente data. O Vereador Alex Fabiano Moreira agradeceu a 
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Secretaria de Obras pela troca de grades da rede pluvial no Bairro Teothônio Batista de 

Freitas e mostrou fotografias dos locais. E afirmou que a Área Verde precisa de rede de 

esgoto. Comentou que foi atendida indicação de sua autoria para a Rua Agenor Teixeira, 

destacando ser importante ampliar o escoamento da água na rede pluvial. Solicitou que a 

“Farmácia no seu Bairro” também forneça testes de glicose para a população. Então, 

reafirmou a importância do projeto de geração de empregos, que está em tramitação no 

Legislativo. Finalizando, parabenizou profissionais de Saúde, motoboys, professores, 

dentre outros, que estão trabalhando incansavelmente durante a pandemia. O Presidente 

Paulo Ferreira Pinto comentou que Dona Nair Vieira foi atropelada por uma bicicleta 

que transitava na contramão e sofreu uma fratura. O Vereador Geraldo da Cruz Alves 

Andrade agradeceu os Secretários Municipais de Saúde, Obras, Educação pelos 

trabalhos realizados. Elogiou a instalação das lâmpadas de LED, das câmeras do “Olho 

Vivo”, a ambulância que entrega remédios nos bairros e a reforma do CEPPEL. Noticiou 

que no final de semana será inaugurado o novo hospital. Que também serão instaladas na 

cidade academias ao ar livre. Em seguida, concordou com a fala do Vereador Marcus 

Marinho sobre o reaproveitamento das lâmpadas retiradas. Agradeceu o Deputado 

Estadual João Vitor Xavier pelo depósito do recurso para a Saúde Municipal. Por 

oportuno, agradeceu o Deputado Douglas Melo pelas emendas destinadas a cidade. 

Concluindo, pediu que o Secretário de Saúde analisasse a situação dos comerciantes da 

cidade durante a pandemia, argumentando que as pessoas vão ter que se adaptar a 

situação causada pelo corona vírus. Disse que cidades do entorno estão com os 

comércios abertos. O Vereador Flávio Alves Fonseca comentou sobre o projeto “Olho 

Vivo”. Disse que tem reivindicado as câmeras de monitoramente desde o ano 2006, 

quando fazia parte do Conselho Comunitário de Segurança Pública - CONSEP. 

Agradeceu o Deputado Estadual Mauro Tramonte pela destinação de ambulância para o 

município. Falou sobre pessoas que estão vivendo na rua próximo a Igreja Matriz, sendo 

que entrou em contato com a Secretaria de Desenvolvimento Social para verificar a 

situação dessas pessoas. Também parabenizou a APAE Pedro Leopoldo pela data 

comemorativa. O Senhor Presidente Paulo Ferreira comunicou que a Secretária de 

Educação irá usar a tribuna na próxima reunião ordinária. E cumprimentou o Vereador 

Eldir Batista porque será inaugurada academia em Ferreiras, conseguida com recurso 

destinado pelo Deputado Estadual Mário Henrique “Caixa”. O Vereador Eldir informou 

onde será instalada a referida academia e agradeceu ao citado deputado. Flávio Alves 

comentou que está sendo dado início a obra para a sala de pequenas cirurgias no posto de 

Saúde da Rua Joãozinho do Barreiro. O Vereador Pastor José Maria Soares Santos 

passou fotografias sobre a implantação do “Olho Vivo” e falou sobre a importância desse 

projeto. Exibiu um vídeo sobre a “Farmácia no seu Bairro”, que já começou atendendo o 

Bairro Santo Antônio. E parabenizou os responsáveis pelo início das obras no CEPPEL. 

Anunciou ter conseguido recurso para as obras do Campo do Juventus, restauração da 

quadra e instalação de poço artesiano. O Presidente Paulo Ferreira fez agradecimentos 

aos deputados que destinaram emendas parlamentares a Pedro Leopoldo. Ordem do Dia 

– Apresentação e Votação de Requerimento – Foi apresentado, colocado em votação e 
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aprovado por unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos favoráveis, em votação 

simbólica, quórum maioria simples: Requerimento 57/2020 – “que seja informado em 

que data serão pavimentadas as ruas Pedro Antônio Pereira e Daniel Moreira de Souza”, 

de autoria de Frederico Henrique. Apresentações – Foi apresentada e encaminhada para 

a análise da Comissão de Justiça e Redação: Indicação 356/2020 – “Moção de Parabéns 

ao Padre José Nogueira Reis pela comemoração dos 27 anos de Sacerdócio”, de autoria 

de Leonardo Ribeiro e Eldir Batista. Apreciação das Indicações apresentadas pelos 

Vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos 

competentes as seguintes proposições: Indicações 366, 368, 377/2020, de autoria de 

Frederico Henrique; Indicação 369/2020, de autoria de Alex Fabiano; Indicações 370, 

372, 374, 375/2020, de autoria de Geraldo da Cruz; Indicações 371, 3732020, de autoria 

de Flávio Alves; Indicações 367 e 376/2020, de autoria de Alex Fabiano e Antônio 

Carlos; Representação 13/2020 – “à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – 

EBCT -  pedindo informações da omissão de entregas de mercadorias pela modalidade 

SEDEX e PAC”, de autoria de Frederico Henrique; Representação 14/2020 – “à 

Companhia de Saneamento de Minas Gerais – COPASA – a fim de solicitar informações 

sobre a ligação de água no Bairro Quinta das Palmeiras”, de autoria de Frederico 

Henrique. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das 

próximas semanas, foi sorteado o Vereador Flávio Alves. Realizada a segunda chamada, 

estava ausente Leonardo Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto de silêncio e será 

encaminhado voto de pesar pelo falecimento de Maria Eugênia Barbosa e Sílvio 

Gonçalves Soares, a pedido de Paulo Ferreira; Dilma Fernandes Santana, a pedido de 

Leonardo Ribeiro; Roberto Vinícius Martins Andrade, a pedido de Leonardo Ribeiro e 

demais edis; e pelo falecimento de cem mil pessoas com corona vírus. Às dezenove 

horas e vinte e cinco minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 

Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Marcus Antônio Pereira 

Marinho - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 

considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
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